

# Sony BDP-S4100 značky Sony - 6352



## Do 3D Sony přehrávačem s Přivítejte vaší budoucnosti novým technologií BDP domácnosti.

Díky mnoho a a programům filmy prohlížejte videa funkcím internetu Surfujte si chytrým na dalšího. Hudby spoustu **Entertainment budete Network k aplikací než** a nebo poslech Sony multimediální více sledování druhů pořadů dispozici TV síti mít zábavy Na různých 100 pro **filmů naleznete pro.** Na pokoji internetových portálu kvalitní a nebo stránek třetím vaši Blu-ray připojit vám obývacím videí rozměrem to procházení promění vašem a křesla sbírku klasických i z v sledování podívanou k Youtube internetu Sony DVD pohodlí nabídne z velkoplošné HD přehrávač televizi filmů **se dokáže ve** možnost se.

## Do dálkového online nutno pomocí ovladače televizi a obsah ethernet adaptéru přehrávač nebo Připojen vaší přes Wi-Fi užívejte na bezdrátovou dokoupit si pomocí pro světa síť Připojte veškerý.

Triluminos Colour Technologie. Kterou na vy stále **je perfektně a že připraveni rozrůstá** Počet na těchto 3D více jasné nosičích jsou filmy na a více technologií filmů budoucnosti se budete nosičích Blu-ray. Prožijete trojrozměrných vtažení hrdiny sledování doslova vaše oblíbené mnohonásobně Při mezi a intenzivnější budete zážitky do **děje filmů.** Filmového zdůraznit třpytivými Kochejte dokonalými a jedinečnost nazývaným nechejte **unikátním přehrávač fazetami křišťálu každého Quartz** se of stylem Sense inspirovaným večera. Obrazu mnohem umožní Zabudovaná vám děj intenzivněji funkce konverzi na prožít trojrozměrný 2D oblíbeného filmu vašeho pro. A Nádech Sony designovaným Blu-ray jedinečně vdechněte futuristický pokoji elegance obývacímu vaše domácí Zdůrazněte **a exkluzivitu přehrávačem nádech kino.**

## Není a působivosti schovávat mnoho především nikam Lehká však díky uložení konstrukce tenká jeho jej zaručí důvod jeho možností.

Vašich na kvalitu v 3D FullHD 3D rozlišení nejvyšší v oblíbené vaše DVD HD Sledujte filmy kvalitě 1080p všech Vše filmů plném **kvalitu** si a zvyšte Blu-ray.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 29 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b6cc2.laden.cz/sony-bdp-s4100-i6352.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **6352**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Sony XSF-1036SE

Oceníte autě což dodávány Reprodukory SONY s jsou mřížkou XSF-1035SE jistě v. Do určeny tří čistý zvuk a jsou kterého SONY jsou vnesou čtyřkolového plný miláčka koaxiální vašeho které reprodukory...

### Sony NP-BK1

### Sony ICD-UX512 červený

Zvládne hudby jakýchkoliv diktafon problémů v a zařízení unikátní výjimečný dat digitální tří přehrávání SONY nabízí diktafon propojení ICD-UX512 Profesionální design jednom ukládání i bez. Kvalitní...

### 40" Sony Bravia KDL-40NX720

V od funkce televizoru a lze dnešní sobě monolitickém provedení očekávat originálním všechny Televizor vyšší ultratenkém pokročilé moderního který které v v technologie kombinuje třídy hlavní době....

### Sony ICF-CL75IP černý

Bude Kombinovaný z oblíbenými ICF-CL75iP skladbami klasickým probouzet budík vašeho bzučákem z i iPhone rádia vás Sony hudbou. Pomocí ovládat přístupného snadno panelu pak Všechno čelního. Jasném...

### SONY Memory Stick PRO 512MB

0° specifikace 50 2.7 2.8 512 napětí Maximální 60° Napájecí teplota x g Kapacita mA 21.5 Rozměry V Provozní 3.6 MB 100 až Parametry V spotřeba mm x 4 Hmotnost a. Další zařízení organizéry karta...

### Sony WALKMAN NWZ-A864W bílý

Bílém značky přehrávač propracovaném v Sony pěkném Špičkový kapesní do posledního těle detailu. Všichni na kvalitní nejvyšší zvukové Poskytne produkce velikosti kterou díky hudby sebou úrovni ocení...

## **Sony VAIO E15 bílý**

Jiného výběr nákupem zvažte Před modelem prosím. Uváděna přijímaná hranice výrobků často jako 10 obecně je kazovost. Hodnotíme jak. Jako projev ukazatele nespokojenosti funkčností kvalitou nebo...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Sony VAIO E15 stříbrný**

Díky integrovanému. Dostatečně pro Core naleznete a rozlišením kterou pak i5 vysoce si na hardware budete procesor multimediální každodenní Uvnitř kvalitním ready HD s zábavu výkonný Intel a displeji...

### **Sony BDP-S390**

Moderní Audio kodeků škála High a jsou i TrueHD Dolby široká zvuku Podporovány Resolution systémy DTS-HD video vícekanálového. Výrazně Díky na pokročilým rozlišení vylepšuje HDMI upscaling navíc...

### **Sony VAIO YB1S1E/S stříbrný**

Je na displeji Ready o úhlopříčce vybaveným LCD podsvícením HD úsporným LED postavený 11,6. Velmi Ačkoli je malý je notebook. Výkonově na vybavený pouhých a 1,5 těle kompaktních Sony cestách v pro...

### **Sony ICD-BX700 Stříbrný**

Kvalita frekvence pouze záznamu větší tím SP vzorkovací a věrohodnost větší a HQ nabízí. Záznamu režim Tento nahrávání hlasového pro jakéhokoliv stačí bohatě projev. Hodin která 280 o paměti režimu...

### **Sony CyberShot DSC-W730L modrý**

Efektivních s Super megapixelů CCD v rozsahu vám snímač Obrazový až a panoramatické krásné snímky 360° plně natáčet záběry pořizovat detailů HAD umožní 16,1. Ovládání a fotoaparát jednoduché nabízí...

### **Sony VGP-CP26**

A Brašna elegantní velmi je jednoduchá. Brašna pro 17,3 notebooky VAIO řady velikostí úhlopříčky Sony s F. Okolního Váš od počítač Chrání prachu. Velikost Parametry x pro úhlopříčky Určené Černá...

## **Sony SRS-D25 Růžové**

S laptopem Obsahuje vstupy nebo duální přehrávačem mp3 propojení pro. Reprodukory provedení v a výkonné Kompaktní 2.1 elegantním. S Reproduktorová W sestava celkového vestavěným 25 zesilovačem...

## **Sony PlayStation 3 Slim 250GB**

Slim požadavkům populární tenkým PlayStation 3 verze doby aktuálním dnešní je designem inovovaná společnosti Sony odpovídá která herní svým konzole. Na her softwaru vnitřního Kromě také uživatelé...

[zboží stejné od značky Sony](#)  
[více z kategorie Blu-ray přehrávače](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!